

Наши театры на гастролях

В братском Узбекистане

ТАШКЕНТ. (По телефону). Директор Мензелинского татарского драматического театра А. Хусанов сообщил нашему корреспонденту:

— Первого октября закончились гастроли нашего коллектива в столице Узбекистана. В окружном Доме офицеров, где они проходили, перед заключительным спектаклем «Душа человеческая» Ю. Аминова с теплыми словами благодарности к артистам обратился ответственный секретарь Узбекского театрального общества г. Насретдинов. С ответным словом выступила секретарь Мензелинского райкома партии г. Хакимова. Театру вручена Почетная грамота Ташкентского городского управления культуры.

По традиции, существующей в Ташкенте, на директора театра и главного режиссера

М. Мустафина были надеты национальные халаты, а всему творческому коллективу преподнесли тубетейки. Со своей стороны мензелинцы подарили памятные сувениры Узбекскому театральному обществу, окружному Дому офицеров.

Интересно, в дружеской обстановке прошло обсуждение спектаклей мензелинцев, в котором приняли участие народный артист СССР, главный режиссер Узбекского драматического театра Рза Хайраев, заместитель председателя Узбекского театрального общества Кариев, театроведы Зугурова, Замялова, Максмамов.

Большое впечатление оставило посещение колхозов Яньюльского района, научно-исследовательского института плодоводства и виноградарства.

2 октября театр выехал на гастроли в город Наманган.